



售楼处一片狼藉 新华社记者 李钢摄

# 售楼处起火 9死9伤

## 事发沈阳,死者多为年轻的售楼小姐

28日14时54分,辽宁省沈阳市万达商业广场售楼处发生火灾,导致9人死亡9人受伤。死者多为年轻女性售楼人员。沈阳市公安局消防支队接警后,于15时04分赶至现场,对售楼处40余人进行施救,并将火扑灭。经对现场初步勘查,火灾系一楼售楼处沙盘电路故障引发。



事故现场引发市民围观 新华社记者 李钢摄



售楼小姐惊魂未定 新华社发

### 开业八天遭遇火灾

万达商业广场位于沈阳市铁西区沈辽中路与兴华南街交汇处,该楼盘集住宅、休闲、娱乐、百货、酒店、公寓等功能于一体,开盘以来销售火爆。该商业广场于8月20日正式营业,开业仅8天时间售楼处便遭遇火灾重创。

记者在现场看到,火灾过后,售楼处从一楼到三楼的玻璃幕墙均有不同程度的爆裂。

### 沙盘电路故障引发火灾

据现场目击者介绍,当日下午三点钟左右,有浓烟从铁西万达广场销售中心的窗口冒出。起火点是销售中心一楼大厅的沙盘位置。由于销售大厅内放置大量宣传用展板和条幅等易燃物品,火势迅速向二楼蔓延,并在短时间内封锁销售大厅出口。

在火灾现场,有一些被从室内转移出来的伤员已失去知觉,急

救人员在马路边上为尚有生存迹象的人员进行人工呼吸。

发生火情,消防支队接警后于15时04分迅速赶至现场,首先对售楼处40余人进行施救。由于售楼处从外部看是一个玻璃幕墙封闭的3层建筑,一楼只有一个出口。救援工作非常艰难。消防战士架起云梯,从二楼爆裂的玻璃窗处进行救人。同时在现场可以看到,很多受伤人员被抬到售楼处外的人行道上。

在售楼处内能够看到的一切都是火灾之后留下的黑色,售楼处外部的玻璃幕墙,从一楼到三楼有不同程度的爆裂。

在救火和救人的同时,公安部门封锁了沈辽中路部分路段,并拉起了警戒线。兴华街和沈辽中路十字路口的交通一度陷入瘫痪状态。

火灾于17时左右被消防人员控制。据消防部门初步了解,此次火灾是由销售大厅一楼的沙盘电路故障引起,具体情况还在调查中。

### »悲情故事

## 她第一天上班,就不幸遇难 她准备下月结婚,但没机会了

死者多为年轻女性售楼人员。死亡的女售楼员中有一个昨天是第一天上班,另一名死亡的女售楼员准备下月结婚。

一位目击者说,事发当时她正好从那里经过,看到着火后从销售中心抬出来很多人,都是售楼小姐,穿着黑裤子,有的上衣都没有了,身上都是黑的。太可怜了,都是很年轻的人。

火灾于17时左右被消防人员控制。沈阳市内5家医院已收治多名因抢救无效不治的伤员。距离

现场最近的中国医科大学滑翔院区收治伤员四人。由于死伤者都很年轻,家属情绪十分激动。据死伤者家属说,得知消息匆忙赶到,听说只有几个男员工在失火后从二楼快速逃生,大部分工作人员都没有跑出来。

至晚8时左右,中国医科大学滑翔院区的一名女伤者,经医院全力抢救,已有心跳,但无意识,需进行血液换流,目前仍有生命危险。伤者丈夫给参与抢救的医护人员磕头致谢。 综合

## 肿瘤治疗不走冤枉路

老曹08年3月被查出肺部肿瘤,去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移:肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。女婿王斌经朋友推荐得知基因新药基英肽并买一疗程给岳父服用。

老曹服用10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿

胀有所缓解;1个多月后,发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,各项指标均无异常。

肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变所致,一经发现大多数是晚期,但晚期肿瘤并不意味着死亡。基英肽是科学院制药厂生产,经国家药监局批准:能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易

## 是否取消贪官死罪 引发争论

刑法修正案(八)草案首次提请正在召开的十一届全国人大常委会第十六次会议审议。

日前,公安部原部长助理、经济犯罪侦查局局长郑少东因犯受贿罪一审被判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。此前,中国石油化工集团公司原总经理、中国石油化工股份有限公司原董事长陈同海受贿近两亿元,一审也被判处死缓。越来越多的贪污贿赂犯罪官员因被处以死缓而暂留一命,以致有人质疑死缓判决成了贪官的“免死牌”。

这一受到社会各界关注的“国家公职人员贪污贿赂死刑罪名是否该取消”的话题,也进入了常委会组成人员的视野,委员们表达了不同的看法。

曾在公安部任职的牟新生委员认为,根据实践情况,贪污贿赂罪以不涉及死刑为好。“贪污贿赂犯罪对国家的危害相当大,应该从严处罚。除了政治上剥夺贪官的全部权力,让他再没有行使权力的任何可能,还要在经济上处罚,做到这两条就可以了。”

对于贪污贿赂犯罪是否废除死刑,徐显明委员的观点是“要慎之又慎”。徐显明委员现任山东大学校长,曾任中国政法大学校长,是我国著名的法理学理论专家。徐显明委员建议,“如果要取消贪官死罪废除死刑的话,一定要有一个与死刑刑罚效果相适应的另一种刑罚方法来代替,比如说以让社会可以接受的不被减刑和假释的无期徒刑和30年有期徒刑来替代。总之一要有一种比死刑更有恐惧感和受惩罚感的替代的方式。”

据《中国青年报》

## “彭祖太极” 取代中小学课间操?

今年暑假,四川眉山彭山县全县中小学体育老师集中参加了一个培训,培训科目为学打“彭祖太极”。近段时间以来,随着今年秋季开学日益临近,“彭祖太极或将取代课间操”的消息在彭山坊间流传开来,并引发了广泛热议。

据彭山县政府网8月26日报道,为弘扬长寿养生文化,提升全民身体素质,让彭山人更爱彭山。连日来,该县组织全县中小学体育教师、机关事业单位代表、企业代表共200余人进行了彭祖太极教练员培训。此次培训共分三期,采取分别培训的形式展开。不过,这则报道中的一句话更令人关注:“据有关部门负责人称,下一步拟在全县部分学校试点,将课间操改为彭祖太极。”

前日,经彭山县教育局局长游德华证实,体育老师被集中起来培训“彭祖太极”确有其事。下一步,彭山县拟将课间操改为彭祖太极,开学后将全县部分学校试点。由于目前尚未正式开学,如何实施目前尚在酝酿中。 据《华西都市报》

吸收、作用快,特别适用中晚期肿瘤患者,大多数患者服用后效果明显。

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”,唯一获批在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

全省免费咨询热线:4006060559,苏州:0512-65162362,无锡:0510-85039190